



達亞國際股份有限公司

社會參與及回饋

達亞國際一直以來秉持著創造「員工幸福度」、「顧客滿意度」、「社會貢獻度」的理念，是我們之所以堅定且明確地往前走的原因，希望在達亞國際的每一份子以成為團隊的一員感到幸福快樂，創造顧客滿意的價值，並以此持續不斷地努力進而創造社會貢獻、為社會付出更多。

達亞國際秉持著社會貢獻的願景，多年來除了對慈善團體持續的捐款外，也透過地方社區發展協會的協助，每天持續對社區老人送餐。

1. 2023 年達亞國際透過社團法人桃園市蘆竹區外社社區發展協會志工的協助，每天對 6 位社區老人送午餐及晚餐，365 天未中斷，共計新台幣\$357,700 元。
2. 蘋果日報慈善基金會主要是以服務社會弱勢家庭，致力於貧困家庭之急難救助服務，並協助資源較少但努力付出之社福團體。2023 年達亞國際捐贈蘋果日報慈善基金會共計新台幣\$35,000 元。

達亞國際新建南上廠於 2023 年完工，增加在地就業機會，2023 年對公司營運所在地（桃園地區）新增聘雇之員工人數共計 65 位，占當年度新增聘僱員工人數 76.5%。另外，為增加學生實務之工作經驗，與台北科技大學進行校外實習合作，於 2023 年 7 月 3 日至 8 月 31 日安排 1 位學生接受實習工作訓練。